

Algemene informatie

Aanbesteding: Blusrobot(s)
Aanbestedende Dienst: Veiligheidsregio Amsterdam-Amstelland
Referentie: 2026BV1301
Toelichting:
-

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1
Onderwerp: Verzoek afwijking referentie-eis perceel 2

Vraag:

Volgens hoofdstuk 6.2.1 van het document "Beschrijvend Document Levering Blusrobot(s)" wordt voor perceel 2 een referentie gevraagd van een levering in de afgelopen drie jaar. Onze referentie betreft een levering uit november 2021. Gezien de beperkte overschrijding van deze termijn verzoeken wij u deze referentie alsnog als geldig te accepteren. Is de Veiligheidsregio hiertoe bereid?

Antwoord:

Dit is akkoord, wij accepteren ook als referentie leveringen vanaf januari 2021.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

8 jul 2026

Percelen:

P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3

Ref.nr. 2
Onderwerp: Verzoek tot verlenging leveringstermijn

Vraag:

Volgens hoofdstuk 3.3 van het document "Beschrijvend Document Levering Blusrobot(s)" vindt contractondertekening plaats op 14 september 2026, terwijl de levering van de blusrobots eveneens in 2026 is gepland. Gezien de beperkte doorlooptijd tussen contractering en levering verzoeken wij u de uiterste leverdatum te verschuiven naar eind Q1 2027. Is de Veiligheidsregio bereid de planning hierop aan te passen?

Antwoord:

Dit is akkoord, leveringen in Q1 2027 zijn toegestaan.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

8 jul 2026

Percelen:

P1 Perceel 1

P2 Perceel 2

P3 Perceel 3

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Ontbrekend UEA in aanbestedingsstukken

Vraag:

In het document "Beschrijvend Document Levering Blusrobot(s)" wordt aangegeven dat een UEA dient te worden ingevuld. Dit document maakt echter geen onderdeel uit van de beschikbaar gestelde aanbestedingsstukken. Kunt u aangeven waar het UEA beschikbaar is of dit alsnog via het aanbestedingsplatform beschikbaar stellen?

Antwoord:

Onze excuses, UEA is inmiddels bij de aanbestedingsdocumenten gevoegd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

8 jul 2026

Percelen:

P1 Perceel 1

P2 Perceel 2

P3 Perceel 3